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    MIKULÁŠ            VIANOČNÁ AKADÉMIA 

 

    HVIEZDOSLAVOV KUBÍN VYBRANÉ SLOVÁ 

 

    ROZHOVOR  SO KSENIOU A ADAMOM       

          

     ŠKD  POKEC SO ŠTVRTÁKMI 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
Tlačená verzia časopisu Mravenisko vychádza aj vďaka finančnej podpore rodičov detí 

1. stupňa našej ZŠ. ĎAKUJEME! 
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SLOVO NA ÚVOD
 

Ukončili sme kalendárny rok 2022, odzdobili vianočný stromček 

a začíname niečo nové. V januári sa uzatvárajú známky, čo znamená, že 

učitelia so žiakmi ukončujú 1. polrok školského roka. Mohli by sme 

povedať, že je to obdobie dvoch významných hodnotení za sebou, ale aj 

dvoch nových začiatkov. Začiatok kalendárneho roka a začiatok druhej 

polovice školského roka. 

Čo by som Vám mohla zaželať do týchto začiatkov? V jednom projekte 

mojej triedy deti citovali významného slovenského básnika a dramatika  

P. O. Hviezdoslava:„ ...lebo nie ten, kto v rozkoši planúc žil, ale ten, kto 

tvoril a vytvoril, môže hovoriť, že žil!“ Vysvetlili sme si to, ako nie ten, kto 

sa stará len o seba, ale ten, kto niečo dobré urobí aj pre druhých, môže byť 

hrdý na svoj život.  

Prajem Vám, aby Vás učenie čo najviac bavilo, aby ste dokázali premáhať lenivosť, s ktorou 

musíme bojovať asi všetci a vytvárali si pekné priateľstvá v svojom okolí. 

 

Anika Maňáková, triedna učiteľka v triede 3. Ideas 
 
 

 

     JANUÁR, FEBRUÁR 
 
 16. 1. – školské kolo recitačnej súťaže Hviezdoslavov Kubín 
 20. 1. – prezentácia projektov Moje povolanie, 2. Lights 

25. 1. – návšteva knižnice Ružinov pri príležitosti 100. výročia narodenia 
Kristy Bendovej, 2. Lights 

 31. 1. – návšteva Národnej rady Slovenskej republiky, 1. Anchors a 2. Lights 
 1. 2. – návšteva Bratislavského hradu, 1. Anchors a 2. Lights 
 február 2023 – prezentácia projektov Štáty Európy, 1. Anchors 
 14. 2. – Valentínska pošta, 1. stupeň SZŠ 
 15. 2. – Karneval, 1. stupeň SZŠ 

 
 
 
  
 
REDAKČNÁ RADA  
Šéfredaktor: Miroslav Rapant 
Jazyková korektúra: Lucia Bašista Oriešková 
Odborná spolupráca: Kristína Kačaljaková 
Grafická úprava a distribúcia: Miroslav Rapant 
Spolupracovali: Lucia Bašista Oriešková, Zuzana Brezovská, 
Sandra Mandáková, Anna Maňáková, Vladimír Záškvara a Magdaléna Lederleitnerová 
 
Prispievatelia: žiaci 1. – 4. ročníka SZŠ Bajkalská 20, Bratislava 
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TRIEDNE AKCIE – 2. ročník 
 

VÝSTAVA LEONARDO DA VINCI 
Boli sme na výstave strojov Leonarda da 

Vinci. Vyskúšali sme rôzne vynálezy a 

najviac sa mi páčil robotický lev a tank, 

ktorý môže plávať ako loď. Všetky stroje 

fungovali a vyrobili ich podľa 

pôvodných nákresov. Boli tam aj rôzne 

obrazy ako napríklad svetoznáma Mona 

Lisa. Všetko sa mi páčilo a bola to veľká 

zábava.  

Samuel Kekeši, 2. Lights 

KNIŽNICA 
V januári sme boli na návšteve v ružinovskej knižnici. Pani knihovníčka nás 

pekne privítala a čítali sme si básničku Bola raz jedna trieda od Kristy 

Bendovej. V knižnici sme si pripomenuli sto rokov od narodenia tejto významnej 

detskej autorky. Potom sme začali kresliť ilustráciu z knihy a popritom sme si 

pustili rozprávku na gramofóne. Keď sme dokreslili, vybrali sme si knižky a išli 

späť do školy. 
Maxim Čambor, 2. Lights 

NÁVŠTEVA NRSR 
V utorok 31. 1. 2023 som bola s mojou 

triedou na návšteve v Národnej rade 

Slovenskej republiky. Keď sme tam prišli a odložili si 

oblečenie do šatne, dali sme sa do polkruhu a povedali sme si, 

čo je to štátny znak, hymna, pečať a vlajka. Dozvedeli sme sa 

aj rôzne zaujímavosti o Milanovi Rastislavovi Štefánikovi. 

Potom k nám prišla poslankyňa Národnej rady a dostali sme 

od nej jej fotku s podpisom a rôzne drobnosti. Po jej návšteve 

sme si išli pozrieť obrazy Albína Brunovského. Navštívili 

sme aj balkón rokovacej sály, kde sme si vysvetlili, ako 

poslanci hlasujú. Na chodbe pri sále sme stretli ministra financií, chvíľu sme sa s ním rozprávali, 

podpísal sa nám, odfotili sme sa s ním a išli sme do šatne po naše oblečenie. Výlet sa mi veľmi páčil 

a dozvedela som sa veľa nových vecí.  
Tamara Kodajová 2. Lights 

VIANOČNÉ TRHY 

29. 11. 2022 sme robili vianočné trhy. Predávali 

sme mydlá, pohľadnice, soľ do kúpeľa, mikulášov 

a anjelikov. Starší žiaci napiekli aj koláče. Potom 

som ich jedla na desiatu. Mali sme aj pokladňu. 

Peniaze sme darovali na dobročinné účely pre 

Vagus. Bolo to super. 
Gréta Adamcová, 2. Lights 
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TRIEDNE AKCIE – 2. ročník 
 
MIKULÁŠ 2022  
Keď k nám prišli do triedy ôsmaci, tak sa to celé začalo. Vo dverách sa 

objavil Svätý Mikuláš, spolu s ním prišli tri čertice a tri dievčatá 

prezlečené za anjelov. Vyzvali nás, aby sme zaspievali nejakú pieseň. Ja 

som povedal nie a stalo sa, že ma potreli uhlím. Bohužiaľ som musel aj 

tak zaspievať a zaspievali sme teda Rolničky. Bolo to fakt super. Potom 

na stôl položili medovníčky a začali sme ozdobovať. Ja som ozdobil 

medovníkové srdiečka dosť hnusne, ale chutilo to dobre. Potom pre nás 

pripravili rôzne hry, ktoré sme si všetci zahrali. Zlatá brána, sochy a 

stoličková, v tejto hre som bol vo finále s Lili. Nepamätám si, kto 

vyhral, musím sa opýtať Lili. Bola to celkom zábava. Som zvedavý, čo pre nás pripravia z veľkej školy 

nabudúce. Nakoniec nám každému odovzdali balíček so sladkosťami a orieškami. Ja mám alergiu na 

arašidy, tak som ich dal tatovi. A tým sme aj končili.  

Max Kšiňan, 2. Lights  

BRATISLAVSKÝ HRAD 
Boli sme na Bratislavskom hrade. Mali sme sprievodkyňu, 

ktorá nás sprevádzala. Boli sme vo veži, kde sa kedysi 

ukrývala koruna Uhorska. Potom sme boli v podzemí. Takže 

sme boli na najvyššom bode a neskôr aj na najnižšom bode 

hradu. Tam sme sa rozprávali o Keltoch. Rozprávali sme sa 

o ich minciach, nazývali sa Biateky. Biateky sú zo zlata, 

striebra a bronzu. Jeden panovník stál tisíc zlatých Biatekov. 

Kelti boli veľmi múdri, vynašli keramiku a z tej vytvarovali 

džbány a poháre. Našli sa aj náhrdelníky. Kelti boli prví, 

ktorí žili na našom území a poznáme ich pomenovanie. 

Výlet bol super už sa teším na ďalší. 

Branislav Chovanec, 2. Lights 

 
DOPRAVNÉ ZNAČKY  
Ako jednu z domácich úloh, sme mali nakresliť dopravnú značku. 

Každý si vybral jednu a nakreslil ju. Ja som mala dopravnú značku 

železničné priecestie so závorami. Ostatní mali nakresliť značky 

napríklad daj prednosť v jazde, pozor deti, parkovanie atď. Značky 

sme potom mali vystavené v triede. Všetky značky sa mi veľmi 

páčili. Značky boli nakreslené fixkami alebo farbičkami a niektoré 

aj vodovými alebo temperovými farbami.   

 

Alžbeta Čupeľová, 2. Lights 

 

POVOLANIE – ČÍM CHCEM BYŤ 
Prezentovali sme povolania. Každý chcel niečím byť. Ja som chcela byť 

programátorkou, Timo chcel byť futbalistom a Alicka chcela byť tenistkou. V našej 

triede mali iba dve deti rovnaké povolanie. Každý sa obliekol, ako sa bude obliekať v 

robote a ja som priniesla môjho robota Ozobota a poslala som Lucke moje programy. 

Bavilo nás to všetkých, bola to veľká zábava. A dozvedeli sme sa veľa vecí o 

povolaniach, ktoré chcú v dospelosti robiť deti v našej triede.   

 

Katarína Kovárová, 2. Lights 
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TRIEDNE AKCIE – 2. ročník 
 

KOĽKO LÁSKY SA ZMESTÍ DO KRABICE OD TOPÁNOK 
Ako aj minulý rok, sme sa zúčastnili aktivity „Koľko lásky sa zmestí 

do krabice od topánok“. Je to preto, lebo chceme potešiť seniorov, 

ktorí už nemajú nikoho, kto by sa o nich postaral. Každý doniesol 

nejakú drobnosť, napríklad ja som doniesol niečo slané. Doniesol 

som Dupetky.  

                          Félix Niku, 2. Lights 

 

VIANOČNÁ AKADÉMIA 
Aj tento rok sa pred Vianocami uskutočnila naša vianočná akadémia. Na pódiu vystupovali štyri triedy. Tie 

triedy sa volali: Anchors, Lights, Ideas a Elfs. Prebiehalo to tak, že sme sa postavili na pódium a spievali 

sme rôzne pesničky. Spievali sme Rolničky, Daj boh šťastia tejto zemi a Tichú noc. Všetky triedy hrali 

divadielko o Vianociach. My sme hrali divadielko o zvieratkách. Keď sme dohrali divadielko, zišli sme z 

pódia medzi divákov, kde boli pre nás pripravené stoličky. Potom sme sa pozerali na divadielka iných tried. 

Keď sme skončili, bolo pre nás pripravené prekvapenie, a teda bolo ním občerstvenie. Na koniec sme sa 

rozlúčili a išli domov. 

Jakub Mišura, 2. Lights 

ĽUDIA BEZ DOMOVA 
Naša škola nás vedie k dobročinnosti. Koncom novembra k nám 

do triedy prišli tri veľkáčky a urobili nám prednášku o ľuďoch bez 

domov. Predstavili nám občianske združenie VAGUS, v ktorom 

pracujú dobrovoľníci, ktorí pomáhajú ľudom bez domova, zaradiť 

sa do normálneho života. Dajú im najesť, v ich útulku sa môžu 

ľudia bez domova umyť, majú možnosť prespať. Dobrovoľníci im 

pomáhajú vybaviť si osobné doklady a nakoniec aj nájsť si prácu 

a bývanie. Dozvedel som sa, že len v Bratislave žije okolo 4000 

žien, detí a mužov bez domova. Najväčšie obavy majú títo ľudia zo zimy, lebo môžu vonku 

zmrznúť, ďalej majú problém nájsť si prácu, pretože zamestnávatelia nedôverujú ich schopnostiam, 

často sú ponižovaní. Ľudia bez domova žijú zo dňa na deň, na ulici. Treba im pomôcť. 

“Pomáhajte s nami, aby cesta z ulice bola možná.“ VAGUS 

       Šimon Novosad, 2. Lights 

 

HEDVIGA GUTIERREZ 
Stretli sme sa s ilustrátorkou 

Hedvigou Gutierrez. Bolo to 

dobré stretnutie. Robili sme takú 

zábavnú vec, že sme ilustrovali 

rôzne zvieratká, potom sme ich 

rozstrihali na tri pásy a medzi 

sebou mixovali. Vznikali nám 

smiešne zvieratká. A naša 

učiteľka Lucka, si z našej triedy zobrala aj knihy, ktoré ilustrovala práve Hedviga, aby nám ich 

podpísala: Plecháča Boba, Baba Jaga, Chrontulienka. Aj my máme doma Babu Jagu, ale podľa mňa, 

je skôr pre dospelých.    

Andrej Greppel, 2. Lights 
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TRIEDNE AKCIE – 2. ročník 
 

HVIEZDOSLAVOV KUBÍN 
Po zimných prázdninách sme v stredu mali triedne kolo recitačnej súťaže 

Hviezdoslavov Kubín. Mala som veľmi veľký stres. Zistila som, že ma 

rozprávanie rozprávky bavilo. Postupovali až šiesti, keďže prózu mali iba 

štyria, bola veľmi vysoká šanca, že sa mi podarí postúpiť do školského 

kola. Potom som sa dozvedela, že postupujem do školského kola, ktoré 

bolo budúci týždeň v pondelok, tak som veľmi tvrdo pracovala na tom, aby 

som to vedela, čo najlepšie povedať na školskom kole. Potom nadišiel ten 

osudný deň, mala som strašný stres. Keď na mňa prišiel rad, zabudla som 

úplne na všetky dôrazy. O pár dní naša pani učiteľka Lucka poprosila tých, 

čo reprezentovali našu triedu 2. Lights, aby prišli pred tabuľu. Všetkým rad radom zagratulovala, niektorí 

dostali diplom, iní zase lieskovú Fidorku. Ja som dostala diplom a umiestnila som sa na treťom mieste, môj 

spolužiak sa umiestnil na druhom mieste. Nakoniec sa mi zapáčil celý Hviezdoslavov Kubín a teším sa na 

ten, ktorý bude budúci rok. 

       Alica Leškaničová, 2. Lights 

TRIEDNE VOĽBY  
Naše pani učiteľky Lucka a Zuzka dovolili rodičom prezentovať ich 

povolanie. Prišiel do našej triedy Lilin tatino. Prezentoval nám o voľbách. 

Pýtal sa nás všelijaké otázky. Keď niekto uhádol, dostal zošit. Potom sme 

prezentovali, čo by sme zmenili na Bratislave. Bol to náš volebný 

program. Následne sme hlasovali, kto bude v triede prezident, kto budú 

triedni poslanci. Prezident dostal výhru dáždnik a poslanci pero. Bol to 

super deň, dala by som 10/10.      

Lara Adamčíková, 2. Lights 

 

LUSKÁČIK  
Detský balet Luskáčik patrí k obdobiu Vianoc. Tajomný, oživený svet 

vianočného stromčeka, bojujúci Luskáčik s myším kráľom 

a roztancované snehové vločky, patria k tomuto baletu. Rozprávkový 

príbeh sa vznáša v ukľudňujúcich melódiách. Autorom tejto 

upokojujúcej hudby je Piotr Iľjič Čajkovský. Jeho ďalšou príjemnou 

a veľmi ukľudňujúcou hudbou je napríklad Labutie jazero. Veľmi sa 

mi to páčilo. Určite vám odporúčam ísť.     
  

Lujza Laurincová, 2. Lights 
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MOJE ZÁĽUBY – 2. ročník 
 
FUTBAL 
Futbal je moja záľuba. Mám rád futbal, hrávam ho v 

ŠKD s Timom, Braňom, Šimonom, Alexom a 

Vladkom. Niekedy sa pripojí aj Max a Andy. 

Hráme rôzne zápasy proti 3 a 4 a niekedy aj proti 5. 

Sme skúsení hráči. 

Jakub Mišura 

 

U nás v škole mame futbalové ihrisko. Máme tam 

dve polovice a môžeme tam hrať aj zápas. Veľakrát 

hráme zápas prváci proti druhákom. Je to môj 

obľúbený šport aj s basketbalom. Skrátka je to moja 

záľuba. Hrám ho každý deň. Moja obľúbená hra je 

kráľ strelcov. Hrám ho s Brankom, Maxom, Andym 

a Vladkom. 

Timo Szőke 

VIDEOHRY 
V mojom zozname je Minecraft, Pokémon Go a ešte 

Roblox preto, že je na ňom 8000 hier. Pokémon Go 

je zas dobrý v tom, že môžeš chytať hocijakých 

Pokémonov do nemoty. Ja teraz chcem chytiť 

Riolua a jeho Evolve Lucaria. No teraz chcem 

hovoriť o Minecraft. Je to moja najobľúbenejšia 

videohra. Minecraft je fakt dobrý, ale je ako jediný 

platený. 

Šimon Novosad 

KRESLENIE 
Kreslenie je moja zábava. Takmer vždy kreslím 

nejaké postavy alebo hru. Mne sa páči kresliť, lebo 

je dobrá aktivita. Mám rada kreslenie. 

 

Anastasiia Holoshchuk 

GYMNASTIKA 
Mám rada gymnastiku, pretože tam cvičíme mostík 

a mlynské koleso. Gymnastiku pozerám aj 

v televízii, keď je olympiáda. Cvičím ju už približne 

2 roky. Gymnastiku rada cvičím, lebo je to veľká 

zábava. Niekedy cvičíme aj na školskom dvore. Už 

viem urobiť stojku, mostík, mlynské koleso, mostík 

zhora a tak ďalej. 

Alžbeta Čupeľová 

HOKEJ 
Moja záľuba  je  hokej  preto,  lebo  je to  zábava. 

Sú tam  dobrí  tréneri  aj  deti.  Hráme tam  veľa  

vecí.  Zlepšujeme techniku.  Proste  je tam  zábava.  

A  deti  tam  nerobia  zle a poslúchajú. 

 

Alex Grujbár 

TENIS 
Volám sa Alicka, mám krúžok mimo školy, čo je 

tenis. Veľmi ma baví, chodím naň dvakrát do týždňa – 

v stredu a v piatok. Hneď v prvý deň normálneho 

tréningu som si našla kamarátku a volá sa Karolína, 

ale všetci ju volajú Kajka. Takže som sa prispôsobila a 

volám ju Kaji. Na tenis chodím asi dva mesiace a 

veľmi som sa podľa mňa zlepšila. Tenis ma bavil od 

malička, takže som si aj s maminou veľmi často na 

ihrisku odrážala tenisovú loptičku. Dokonca mi mama 

veľmi rýchlo zohnala aj raketu, ktorá sa mi aj veľmi 

zapáčila, takže sme ju hneď aj kúpili. Zohnali sme tam 

aj puzdro na  raketu.  

         Alica Leškaničová 

 
MINECRAFT 
Minecraft mám rada preto, že ho hrám s Romankou. 

Už som si postavala modrý dom. Hráme to na 

Nintende a Playstation. Najčastejšie hráme 

Minecraft na obrazovke televízora. Je to veľká 

zábava. 

Katarína Kovárová 

VYRÁBANIE 
Vyrábanie je super. Naučíš sa vyfarbovať, keď 

dáme náš výtvor na nástenku, všetci nás určite 

pochvália. Keď sa nudím, niečo si vyrobím. 

Maľovanie je tiež vyrábanie. Maľovanie je veľmi 

super, môžeš namaľovať napríklad západ slnka, to 

čo vidíš alebo to čo, by si chcel. 

Lara Adamčíková 

FUTBAL 
Máme tu futbalové ihrisko. Je to super, lebo sa 

môže rozdeliť na dve polovice alebo na jeden zápas. 

Futbal ma baví, lebo je to zaujímavý šport. 

Najčastejšie hráme s prvákmi. Moja najobľú-

benejšia hra je kráľ strelcov. Baví ma aj basketbal. 

Hrá so mnou Timo, Max, Andy a Vladko. 

Branislav Chovanec  

KRESLENIE                
Kreslenie je moja záľuba. Takmer vždy kreslím 

osoby alebo okolie. Chodím na  krúžok výtvarnej 

výchovy. Robíme tam super veci. Učiteľka sa volá 

Paula.  Môj najmenej obľúbený spôsob je koláž. 

Gréta Adamcová                                                                                                                                                                             

JUDO 
Chodím na judo každý pondelok a piatok. Je to o 

disciplíne. Najviac ma baví sťahovaná. Mám zatiaľ 

len pás. 

     Félix Niku
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MOJE ZÁĽUBY – 2. ROČNÍK 
 
GYMNASTIKA 
Moja záľuba je gymnastika. Mám krúžok mimo školy, 

mám tam dobrú trénerku Ajku. Chodím tam dvakrát 

do týždňa, v utorok aj vo štvrtok. Páči sa mi tam a 

chodím tam aj s našou spolužiačkou Nasťou. Je to 

moja kamarátka. Vždy je tam zábava, chodím tam už 

tuším tri alebo štyri roky. Vždy sa tam teším aj kvôli 

trampolíne, ktorú tam máme a najradšej robím 

výmyky a cvičím na bradlách. Dúfam, že sa v tom 

budem zlepšovať a naďalej tam chodiť. 

 

Tamara Kodajová 

 
Mám rada gymnastiku. Cvičím ju 2 roky. Milujem 

nové cviky, ako napríklad mostík a hadia žena. 

Sledujem Soffie Dossi, ktorá je najlepšia gymnastka 

akú poznám. Keď vidím tie cviky, tak sa ich chcem 

naučiť. Veľmi by som chcela ísť na nejakú súťaž, lebo 

by som môj talent chcela využiť. Na dvore niekedy 

cvičím a učím baby nové cviky. A niekedy sa mi to 

nevydarí tak ako by som chcela. Je pre mňa zaujímavá 

preto, lebo nie je taká ľahká. 

 

Lilien Peťko 

ŠACH 
Šach je môj  najobľúbenejší krúžok v škole. Chodím  

tam každý piatok.  Máme tam super učiteľa Ďura. 

Mám šach rád, pretože je to zábava. A keď ho hrám 

s kamarátmi, je to ešte väčšia zábava. 

 

Jakub Nemčovič  

INFORMATIKA 
Informatika je super hodina. Učíme sa na počítačoch a 

učíme sa programovať roboty. Je to každý utorok. 

Každý pondelok sa na to teším. Je to 1. a 2. hodina. 

Najviac ma baví Tuxpaint. Robím v Tuxpainte aj 

doma aj v škole. Je tu super učiteľ a učiteľka. 

 

Urban Vokál                                                                                                                         

TENIS 
Moja záľuba je tenis a prečo? Lebo to je zábava a 

mám dobrého trénera a naučím sa ho hrať. Je to super. 

A hrám tenis s raketou a chodím aj na gitaru. 

 

Maxim Čambor 

KRESLENIE 
Moja záľuba je kreslenie, pretože som už odmalička 

kreslil. No maľovanie ma nebaví a ja sám ani neviem 

prečo. Najviac ma baví kreslenie s ceruzkou, pretože 

môžeš tieňovať. Je to fakt úžasné. Síce keď chcem 

niečo pekné nakresliť, tak mi to trvá dlho. Na počítači 

to neviem, ale čo už, viem bez toho žiť. Najradšej 

kreslím pekné psy. 

 

Max Kšiňan  

VYRÁBANIE 
Vyrábanie je aj maľovanie. To je super. Keď sa 

nudím, tak vytváram vianočné pohľadnice, jesenné 

pohľadnice a všeličo iné. Aj maľovanie ma veľmi 

baví, ja maľujem aj na plátno. Aj napríklad západ 

slnka. 

                                      Lujza Laurincová 
 

 

AKCIE MESIACA – 3. ROČNÍK 
 

KARNEVAL 
V stredu 15. 2. sme mali karneval. Bola som Jasmína. Mali sme rôzne súťaže so Sandrou v triede. Najviac sa mi 

páčilo, že sme tancovali v telocvični. Tento karneval bol fakt dobrý.  
Daniela Horáková, 3. Ideas  

 

Karneval sme mali v malej budove, celý prvý stupeň. Ja som bol Joker. 

Môj kostým sa obliekal celkom ťažko. Aj ostatní mali dobré kostýmy – 

chalani boli basketbalisti, futbalisti, Tomi bol Einstein, Levi bol 

hokejista, ďalej bojovníci. Agátka bola Avatar, vyhrala najlepšiu 

masku z triedy. Pri súťažiach a aktivitách sme boli rozdelení do skupín, 

podľa toho ako sme sa vyžrebovali. Mali sme 4 – obláčik, srdiečko, 

kruh a hviezdu. Mali sme zábavu, jedlo, párty v telocvični, film  a bolo 

to celé super.  
Krištof Šesták, 3. Ideas  
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SEN NOCI VIANOČNEJ 

V predvianočnom čase som sa zúčastnila súťaže v kreslení. Namaľovala 

som zimnú chalúpku pod snehom ako z rozprávky. Ani som netušila, že sa 

umiestnim na treťom mieste. Veľmi som sa potešila. Dostala som aj štedrú 

odmenu. Okrem sladkostí, som v taške našla aj maliarske potreby a 

levanduľovú voňavú bábiku. Už ju nemám….pochutnala si na nej naša 

fenka Bugina.  
Agáta Škultétyová, 3. Ideas 

 

ZIMNÉ PRÁZDNINY 

V piatok sme zostali doma a s mamou balili veci na vianočné prázdniny. 

Keď sme boli zbalení, tak náš tato prišiel z práce a spolu sme nakladali 

kufre a hračky do auta a samozrejme sme nezabudli na lyže a skialpové 

lyže. Cestou sme vyzdvihli moju tetu Dadu. Keď sme prišli na Liptov, 

tak nás s radosťou vítali starký a starká a boli tam aj môj bratranec Rudko 

a sesternica Sárka. Na Štedrý večer sme jedli 

rybu losos, keď sme dojedli, tak sme sa 

pustili do rozbaľovania darčekov. Moje 

najlepšie darčeky boli dva - karabínky na 

lezenie po skalách a nový  feratový set. 

Ďalšie dva dni sme chodili do kostola. 

V pondelok sme odišli k mojej babke 

a k môjmu dedkovi. V Starej Ľubovni sme boli korčuľovať a lyžovať. 

Najlepšia lyžovačka bola v Poľsku. Nebola  to len obyčajná lyžovačka, 

ale večerná lyžovačka. Na záver prázdnin sme si ešte vybehli na 

Sliezsky dom, kde bolo kopec snehu, z ktorého sme postavili 

snehuliaka v podobe nášho starkého.    
                                                                                                                                   

Ján Šulík, 3. Ideas 

 

LYŽOVAČKA V TALIANSKU 

V utorok po Novom roku sme s mojou kamarátkou Dominikou 

cestovali na lyžovačku do Talianska, do strediska Bormio. Cesta 

tam aj späť nám trvala veľmi dlho, ale ja a moja kamarátka 

Dominika sme sa nenudili, pozerali sme rozprávky a čítali 

časopisy. V talianskych Alpách sme boli prvýkrát. Bývali sme v 

penzióne, ktorý bol blízko pri svahu. V Alpách bolo veľa snehu, 

krásne slnečné počasie, ale niekedy vo výške 3000 metrov nad 

morom veľmi fúkalo. Keďže stále svietilo slnko, snehu ubúdalo, 

ale aj tak sa dalo dobre lyžovať. Dokonca sme sa omylom dostali 

na zjazdovku, kde jazdili svetový pohár muži, strašne to tam šmýkalo, lebo zjazdovka bola celá 

pokrytá ľadom. Všetci sme tam popadali. Jedli sme tam pravú taliansku kuchyňu, nie všetko mi 

vždy chutilo, ale pizza a dezerty boli super.  
 

       Patrícia Mušáková, 3. Ideas 
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VIANOČNÉ PREDSTAVENIE 
V decembri sme prvýkrát zažili vianočnú akadémiu naživo. Naživo preto, lebo predtým bol Covid, 

tak sme ju dva roky museli rodičom ukázať nahratú. Teraz sa rodičia prvého stupňa stretli v jedálni 

a my sme mali možnosť predviesť text o Ježiškovi, ktorí sme sa naučili a zaspievať 3 koledy – 

Poďme bratia do Betlehema, Panna na oslu a Tichú noc. V dramatickom texte bolo 6 hlavných 

postáv – pán Vincent a jeho manželka, pán Rastislav, Mária, Jozef a anjel. Ja som hral anjela 

a mojím posolstvom bolo zvestovať najkrajšiu novinu, že sa narodila láska. Na konci predstavenia 

sme jedli koláče a pili džús. Rodičia ma pochválili a mama mi povedala, že som hlasno rozprával, 

čo bolo dobré.  

Michal Bakoš, 3. Ideas 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HVIEZDOSLAVOV KUBÍN 
Hviezdoslavov Kubín je celoslovenská súťaž, na ktorej 

deti súťažia v prednese poézie a prózy. Na našej škole  

sú najskôr triedne kolá. Z našej triedy 3. Ideas,  

postúpilo 6 detí, traja v poézii: Agátka , Krištof K. a ja. 

S prózou postúpili tiež traja: Paťka, Katka K. a Jano. Ja

som mala básničku Paparazzi z knihy Basta Fidli od  

spisovateľa Valentína Šefčíka. Pred školským kolom  

som bola trochu nervózna, ale aj šťastná, že som  

postúpila. V porote bola naša učiteľka Anika a  

druhácka učiteľka Lucia Oriešková. Súťaž prebiehala v

anglickej triede. Prví recitovali štvrtáci, po nich tretiaci 

(takže my) a potom druháci. Mala ísť aj jedna prváčka, ale tá neviem, prečo neprišla. Najskôr sa  

recitovala próza a až potom poézia. Tí čo práve nerecitovali, boli publikum. Na vyhodnotenie sme si

museli týždeň počkať. Na prvom mieste v próze bol štvrták Boris a v poézii som vyhrala 

ja. Určite mi pomohlo okrem môjho dobrého prednesu aj to, že som si vybrala, vtipnú a zábavnú  

báseň.  

Anita Vajdová, 3. Ideas 
 

VALENTÍN 

V utorok sme oslavovali Valentín. Katka dostala valentínske leukoplasty. V škole nám prvýkrát 

rozdávali valentínsku poštu. Milé správy sme si písali počas družiny a mohli sme tak ostatných potešiť. 

Niektorí sme žiadnu poštu nedostali, ale to nevadilo. Na etickej výchove sme preberali rozdiel medzi 

mám ťa rád, ľúbim ťa a milujem ťa. Naši rodičia oslávili Valentín tým, že si dali darčeky a Valentín sa 

skončil.   
Simona Kováčiková, Katarína Kaliská, 3. Ideas  
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Posledný deň pred Vianocami sme išli do Dubnice k babke a dedkovi. Na Štedrý 

večer sme sa pomodlili, zjedli kapra a rozbalili darčeky. 25. 12. sme išli k mojej 

krstnej mame a sesterniciam. Tam sme boli do večera a potom sme išli domov. Na 

ďalší deň sme išli lyžovať do Valče. Prvýkrát som skúsil vyviezť sa na pome. Bolo 

to super! Aj keď nebolo veľa snehu, celý deň sme sa lyžovali a môj brat Miško bol 

dokonca posledný, kto sa viezol v ten deň na vleku. 29. 12. sa nám narodil ďalší 

bratranec, volá sa Albert. Na Silvestra k nám prišli kamaráti našej rodiny a 

sesternica s bratrancom a ich tato (ich mama bola ešte v pôrodnici s Bertíkom). 

Spolu sme oslávili Nový rok, spať som išiel až o tretej ráno! 1. 1. k nám prišla 

sesternica (teraz iná, Hanka) a spolu sme hrali Osadníkov z Catanu, ale aj Xbox a 

rôzne iné hry. Štvrtého sme robili tortu a piateho som mal narodeniny. Spolu s 

rodinou sme išli do Fablabu. Vo Fablabe sa dajú robiť rôzne aktivity. Ja som si vyskúšal Lego Mindstorms. 

Je to ako Lego Technic, lenže sú tu aj senzory a motory. Keď je stavba hotová, tak sa musí naprogramovať. 

Potom stačí spustiť program a vykoná to, čo je v programe. Na fotke je vidieť môj výtvor. Na lopate je 

naložená loptička, keď sa stlačí medzerník, tak sa lopta vystrelí a spadne do košíka za autom. Lopata sa 

znova sklopí. Stroj vie jazdiť a zatáčať. Lego Mindstorms sa mi veľmi páčilo. Prázdniny boli super! Už sa 

teším na ďalšie o mesiac 

Tomáš Vanko, 3. Ideas 

Na Vianoce u nás bola babka aj dedko. Obidvaja u nás aj spali a ja som sa veľmi 

tešil. Mali sme bohatého Ježiška. Na Silvestra o 15:00  k nám prišli susedia a hrali 

sme schovávačku. O 18:00 k nám prišla návšteva z Luxemburgu. Doniesli nám 

prskavky a hry, potom sme sa spolu zabávali a tancovali. Už o ôsmej sme pozorovali 

ohňostroje, ale žiadne neboli. O 22:00 sme sa hrali s Legom  a čakali na polnoc. O 

polnoci sme oslavovali Nový rok, išli sme von pozorovať ohňostroje a zapaľovali 

sme si prskavky. Boli sme hore až do 2:30 ráno. Ráno sme 

sa zobudili o 11:30 a rovno sme obedovali. Veľmi sa mi 

páčila naša silvestrovská párty. O 5 dní sme išli na 

lyžovačku do Rakúska. Hneď ako sme sa pobalili, čakala nás 

3 hodinová cesta. Keď sme tam prišli, nebol tam takmer 

žiadny sneh a ešte aj pršalo. Potom sme si všimli, že tam je taký pás snehu a tam 

sme sa išli bobovať aj v daždi.  Náš penzión sa volal Stoderhof. Ďalšie dni sme 

lyžovali na štíte, kam sa išlo dvomi lanovkami. Som rád, že tam boli aj naši susedia, 

s ktorými sme spolu lyžovali a hrali sa, keď sme nelyžovali. 

  

Leonard Hrehovčík, 3. Ideas 

 

Posledný týždeň prázdnin som bola v Rakúsku v meste Feld am See. V pondelok 

sme boli na lyžovačke, keďže sme si kúpili lístok na dva dni, tak sme lyžovali aj v 

utorok. Na ďalší deň sme boli v termálnych kúpeľoch Sv. Katarína, kde boli aj 

veľmi studené bazény. Posledné dva dní sme opäť lyžovali. Naučila som sa zopár 

slov, napríklad: danke schön (ďakujem pekne), guten Morgen (dobré ráno) a ešte 

nejaké. Bola som aj vo Švajčiarsku na 5 dní. Boli sme tam u maminej kamarátky, 

ktorá má dcéru Nikol. Spolu s Nikolkou sme boli v múzeu dinosaurov. Boli sme aj 

na vianočných trhoch a na krátkej opere. Ešte sme zašli do ZOO v prírode. Hlavne 

sme tam boli pre to, aby sme oslávili Vianoce. Mali tam napríklad takéto tradičné 

jedlá: chlieb so syrovým fondue, zemiaky s roztopeným syrom a slaninkou a kura so 

zapekanou zeleninou. Dovolenka sa mi páčila.  

Simona Kováčiková, 3. Ideas 
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BÁSNE NA VYBRANÉ SLOVÁ 

 

 

Žila raz jedna malá myš, 

ktorá mala veľkú skrýš. 

Vedľa myši medveď býva, 

a on si skrýš neumýva. 
 

Katarína Kaliská 

 

Myš na výlet chcela ísť, 

Na Myjave išiel hmyz. 

Do Bystrice išiel býk, 

do Bytče zas išiel rys. 

Ryby išli do Torysy, 

do Popradu išli krysy. 

Do Bratislavy chcela ísť, 

nikto z nich tam nechcel ísť. 
 

Katarína Pátiová 

 

 

Pytliak býval v hmyzom byte 

a kobyla na Suchom Mýte. 

Obyvateľ Bytče, byvol, 

pri byľke si s bizónom štrngol. 
 

 Saya Augustín 

 

 
 

 

Bola raz jedna pyšná mačka, 

pýrila sa ako kačka. 

Byvol je veľký dobytok, 

má on krásny príbytok. 
 

Krištof Šesták 

 

Pytliak si chcel zapytliačiť v Myjave, 

bystro skočil na dva pýry šmykľavé, 

kobyle tam mydlo spadlo, 

myši mali umývadlo. 
 

Anita Vajdová 

 

Pyšný pytliak pri lesíku, 

kobylu si všimol v kríku. 

Už - už nad ňou puškou máva, 

zrazu na neho niekto zvolá. 

„Čo to robíš pytliak milý?“ 

Pytliak sa od hanby pýril, 

hneď sa pýtal, čo činil. 

Trest si šiel odpykať, 

za priesmykom byľ trhal. 
 

Eliška Hrehovčíková 
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Pokec so štvrtákmi - Ako si trávil/ -a zimné prázdniny?  
 

Šimon Smetana: Cez vianočné sviatky bol u nás 

na návšteve dedko. Pod stromčekom som mal 

veľa darčekov. Po Vianociach sme boli u druhých 

starých rodičov na Morave. Bolo tam veselo. Do 

Silvestra sme chodili na výlety. Posledné tri dni 

prázdnin som bol na florbalovom turnaji v Prahe. 

Bola to veľká zábava. Nevyhrali sme všetky 

zápasy, ale bol to aj napriek tomu perfektný 

výlet.  

  

Boris Floyd Fischer: Bol som na lyžovačke v 

Čechách na Benecku. Zobrali sme si lyže a potom 

sme išli na zjazdovku. A práve vtedy sme zistili, 

že tam nie je sneh. Bola tam barina, ale na hodinu 

to bolo fajn. Neskôr som si dal vynikajúcu 

rezancovú polievku.  

  

Felix Evanson: Cez prázdniny som bol v Ždiari. 

Bolo to v období Silvestra. Bol som tam so 

sesternicou a s bratrancom. Večer sme si postavili 

iglu a išli sme nakupovať. A keď prišla polnoc, 

tak pred našu chatu prišli ľudia a odpaľovali 

ohňostroje. My sme púšťali lampióny šťastia, ale 

jeden sa zasekol v elektrickom vedení. Tak sme 

ho rýchlo zhodili snehovou guľou. Bola to veľká 

zábava a super zážitok.  

  

Viktor Grujbár: Išiel som s klubom do Rakúska 

lyžovať. Počas výjazdu som sa išiel sánkovať. 

Keďže to bolo nepovinné, bol som najmladší. 

Bolo to skvelé, no mal som z toho mokré nohy. 

Bol to veľmi dobrý zážitok.  

  

Sebastian Manuel Jovankovič: Cez prázdniny 

som bol v Česku, v Českom Krumlove. A preto 

som bol aj na najznámejšom zámku v Českom 

Krumlove. Na Silvestra som pozoroval ohňostroj 

a bol obrovský! Kúpil som si aj suvenír - nôž. Nie 

hocijaký nôž, ale tupý nôž v tvare hada. Tatino 

kúpil mojej mame dáždnik, krásny dáždnik a 

všetci sme boli šťastní.  

  

Michaela Kabátová: Cez vianočné prázdniny sme 

plánovali cestovať do Prahy s mojím bratom a ísť 

do Vysokých Tatier. Plán nám nevyšiel, lebo som 

bola chorá. Môj najlepší zážitok, okrem Štedrého 

dňa, bola moja narodeninová oslava. Prišla k nám 

celá rodina, mali sme tortu, ktorá všetkým veľmi 

chutila. Dostala som veľa darčekov: knižky, 

spoločenskú hru, lego, ale najviac ma potešil 

dron. Po skončení oslavy sme zdobili stromček a 

oddychovali.  

  

Daniela Kainová: Celé zimné prázdniny som 

bola chorá, tak som väčšinu času strávila doma. 

Hrávala som rôzne video hry a pozerala televíziu. 

Na Vianoce som dostala nejaké knihy a oblečenie, 

lego, takú bábiku a moju prvú platobnú kartu. Na 

1. sviatok vianočný mi ešte prišli popriať veselé 

Vianoce babka s dedkom. Doniesli mi aj darčeky, 

zošit na kreslenie a sliz.   

  

Viliam Lišiak: Cez prázdniny 27. decembra sme 

sa išli lyžovať na Králiky. Mal som nové lyže, 

takže sa mi zo začiatku nedarilo, ale neskôr to už 

bolo v pohode. Prvé štyri jazdy boli ohľadom 

počtu ľudí celkom dobré, ale ďalšie boli strašné. 

Na poslednej jazde okolo mňa prešiel nejaký 

blázon, kvôli ktorému ma skrútilo a vyplo mi 

lyžu. Asi som si natiahol stehno. Okrem toho to 

bolo super!   

  

Zoja Majzlan: Cez zimné prázdniny som bola s 

tatinom na lyžovačke na Liptove v dedine 

Ižipovce. Prvé dva dni sme boli v Roháčoch. Tretí 

deň sme autom išli na Kubínsku Hoľu, kde som 

jazdila na snowboarde. Neviem dobre 

snowboardovať, takže som musela šliapať hore 

kopcom, aby som sa mohla spustiť dole. Keď som 

skúsila ísť prvýkrát lanovkou, tak som na konci 

padla. Keď sme prišli naspäť domov, čakali na 

nás moja sestra a moja mamina. Prázdniny boli 

super.  
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Oliver Marčok: Cez vianočné prázdniny som bol 

chorý, takže som toho veľa nerobil. Ale môj 

najväčší zážitok bol, že som mohol tráviť  čas so 

svojou rodinou. Doma sme sa hrabali v starých 

veciach a našli sme diskoguľu. Keď mi už bolo 

trochu lepšie, tak ja a môj brat Tobias sme sa 

kolobežkovali v garáži.  

  

Samuel Martinka: Cez Vianoce som bol u 

bratranca a sesternice. S bratrancom sme veľa 

hrali hry na mobile. Cez zvyšok prázdnin som 

hral tiež. Silvester som slávil doma a poobede 

som išiel na Biely kríž. Bol som hore do polnoci.  

  

Daša Titěrová: Cez zimné prázdniny som bola u 

mojich starých rodičov. Veľmi snežilo a my s 

rodinou sme išli na veľkú túru, ale zrazu začalo 

pršať. Všetci sme utekali na byt. Keď sme prišli 

na byt, tak sme boli celí mokrí. Hneď na druhý 

deň sme odišli domov. Ten víkend sa mi veľmi 

páčil.  

  

Viktória Machová: Cez prázdniny sme boli na 

lyžovačke v Pruggerne. Jeden deň sme sa rozhodli 

zlyžovať z úplne najvyššieho kopca až dole k 

lanovke. Hore na kopci to bolo celkom v pohode, 

ale keď sme zlyžovali približne do polovice, to 

začala byť katastrofa. Všade boli bubny a zas na 

niektorých miestach len samý ľad. Keď sme prišli 

na strmák, vedela som, že spadnem. Na začiatku 

som išla pomaly, ale potom sa mi rozbehli lyže a 

nevedela som zastaviť. Vletela som do časti, kde 

som bola obkľúčená bubnami a zrazu sa mi 

zachytila lyža v snehu a urobila som pár kotrmelcov 

dopredu. Našťastie som sa nezranila. Ale keď som 

zastavila, moja kamarátka, ktorá bola so mnou, sa 

tiež pokúsila zastaviť, ale aj jej sa zachytila lyža a 

tiež spravila pár kotrmelcov dole. Našťastie sa ani 

jej nič nestalo a spolu sme sa na tom zasmiali. 

Potom sme zlyžovali dole a všetko bolo v pohode. 

Dovolenka sa mi páčila a rada by som tam šla zase, 

len dúfam, že tam tentokrát bude viac snehu.  

  

Ivo Habánik: Môj najlepší zážitok bola 

lyžovačka v Obertauerne. Prvýkrát som bol vo 

freeride. Bol som na super skokoch. Raz som vo 

freeride išiel na skok, vyskočil som, otočil som sa 

o 180 stupňov a zapichli sa mi lyže do snehu. 

Dlho mi trvalo, kým som sa odtiaľ vyhrabal, ale 

ešte dlho budem na to spomínať.  

  

Alexandra Javorková: Cez prázdniny som 

navštívila spolu s rodičmi a s bratom Ramsau am 

Dachstein. Toto mestečko sa nachádza v Rakúsku. 

Prvý deň sme si užili lyžovačku, pretože bolo 

naozaj krásne počasie, to znamená, že celý deň 

svietilo slnko. Ubytovanie sme mali hneď pri svahu, 

takže by sme sa len pustili na lyžiach dolu kopcom. 

Lenže toto sa nepodarilo, pretože pri našom 

ubytovaní nebol sneh a tak sme museli k 

lyžiarskemu svahu prejsť pešo asi 150 metrov. 

Keďže sa na druhý deň ukázali oblaky, išli sme 

lyžovať do susedného Schladmingu. Po večeroch 

sme všetci hrali hru „Výbušné koťátka“. Prázdniny 

som si veľmi užila.  

  

Amália Neveďalová: Cez vianočné prázdniny som 

sa bola lyžovať v Jasnej, bývali sme v hoteli 

Demänovka, ktorý bol kúsok od zjazdovky a na 

balkóne sme mali vlastnú vírivku. Bola tam zábava. 

Keď sme sa išli lyžovať, mamina zistila, že má 

babkine lyže namiesto svojich. Našťastie mala 

zbalený snowboard. Každý deň sme doobeda 

lyžovali, a poobede ma mamina učila jazdiť na 

snowboarde. Kedysi robila inštruktorku 

snowboardovania v USA. Babka a dedko nám robili 

babysitting pre moju malú sestru Miu. Jeden deň 

sme lyžovali aj s kamarátmi zo Žiliny. Škoda, že v 

ten deň sme nemohli ísť kvôli počasiu na samý vrch 

Chopku. Ďalší deň sa nám podarilo ísť na Chopok, 

ale hneď ako sme tam prišli, začala víchrica a pri 

jazde nadol sme ledva videli. Mne sa pri tom 

zahmlili okuliare, takže v tom vetre som išla bez 

nich a skoro mi omrzli očné gule. Lyžovali sme sa 

tri dni a najazdila som 72 km a naučila sa jazdiť na 

snowboarde. Páčilo sa mi tam a už sa teším na 

ďalšiu lyžovačku.  

 

 Lara Kršková: Cez zimné prázdniny som bola 

doma, ale sviatky som zažila aj tak super. Na 

Vianoce mi najväčšiu radosť urobil cestovný 

kufor a lego. Ale keď by som mala zhodnotiť, aký 

bol najlepší zážitok, bolo to asi na Silvestra, keď 

som s mamou a mojou sestrou Sárou hrala hru 

Catan. A na tom bolo super, že som bola 

najbohatšia.  



 

15 

 

 

POKEC SO ŠTVRTÁKMI  

 

Šimon Višňovský: Krátko po Novom roku sme sa 

vybrali na rodinný pobyt do hotela v blízkosti 

obce Hodruša - Hámre. Neďaleko hotela je aj 

svah na lyžovanie, no podmienky vzhľadom na 

počasie neboli ideálne. Každé ráno tam bol 

zmrznutý „menšestrák“, na ktorom keď ste 

zabrzdili, šmýkali ste sa ešte ďalších 10 metrov. 

Po lyžovaní sme využili hotelový wellness s 

vírivkami, kde sme sa parádne uvoľnili a musím 

povedať, že aj jedlo v hoteli bolo vynikajúce a tak 

mi pomohlo v mojich športových výkonoch. Môj 

tato, keďže sa chodí otužovať, využil, že pri hoteli 

sa nachádza Hornohodrušský tajch a tak si v ňom 

poplával 10 minút. Fakt nerozumiem ako to tam 

vydržal, voda mala totiž 4°C. Štiavnické vrchy sa 

mi veľmi páčia a odporúčal by som ich navštíviť 

v každom ročnom období.  

  

Maxim Zahorán: Veľmi som sa tešil na zimné 

prázdniny, asi ako každý môj spolužiak. No 

presne deň po Vianociach ma začalo bolieť hrdlo, 

a keď začala teplota, skončil som pod perinou. 

Bol som smutný, že sme nemohli ísť na 

lyžovačku. Ale aspoň som prečítal knihy, 

poskladal všetko lego, ktoré som dostal na 

Vianoce, a verím, že si tú lyžovačku vynahradím 

počas jarných prázdnin.   

  

Daniela Ontková: Vianoce sme trávili u starkej a 

starkého v Rimavskej Sobote. Pricestovali sme k 

nim dva dni pred Štedrým dňom. Ráno 24. 

decembra som sa zobudila a veľmi tešila na 

darčeky. Pomáhali sme starkej pripraviť večeru - 

kapustnicu, kapra a zemiakový šalát.  So sestrou 

som pripravovala aj slávnostný stôl.  Ďalší deň 

sme cestovali na chatu do Kokavy nad 

Rimavicou, kde sme sa stretli s tetou a jej 

rodinou. Na chate sme zostali až do 1. januára. 

Sneh sa roztápal, ale aj tak sa dalo lyžovať a 

sánkovať tri dni. Bola to zábava. Vždy večer po 

lyžovačke sme si zahrali nejakú spoločenskú hru. 

Najviac ma bavila hra Aktivity.  

  

Zoe Kovač: Po Vianociach 27. decembra sme sa 

išli s kamarátmi lyžovať do Rakúska na Stuhleck. 

Keď sme po 2 hodinách dorazili na stredisko, tak 

sme si obuli lyžiarky a lyže a začali sme lyžovať. 

Po 3 hodinách lyžovania sme išli do reštaurácie 

na obed. Po obede sme išli vyskúšať kotvu a aj 

našu rýchlosť. Lyžovali sme na modrých a 

červených zjazdovkách, raz som si vyskúšala aj 

čiernu, ale na tej sa mi veľmi nedarilo. Výlet sa 

mi veľmi páčil .  

   

Ester Zárišová: Asi najlepší zážitok mojich 

zimných prázdnin bol, keď sme šli do akvária vo 

Viedni, ktoré sa volá Haus des Meeres. Má 11 

poschodí a nachádza sa v bývalej protileteckej 

veži z druhej svetovej vojny. Na prvom poschodí 

je recepcia a malé akvárium s kaprami, ktorí sa 

dali hladkať. Najprv som sa trochu bála, že ma 

uhryznú, ale potom som sa odvážila ich 

pohladkať. Boli o dosť tvrdší, než som si myslela. 

Na jednom poschodí boli krásne fialovo-modré 

medúzy. Neboli tam len ryby, ale na niekoľkých 

poschodiach sú aj iné zvieratá, napríklad 

tarantule, rôzne vtáky a lemury, ktoré sa dajú 

hladkať. Nanešťastie keď sme zistili, že sa dajú 

hladkať, už bolo neskoro a zmeškali sme posledný 

termín. Ale aj tak to bol veľmi dobrý zážitok a 

rada by som si ho zopakovala.  

  

Adela Medová: Cez zimné prázdniny sa mi 

najviac páčil Silvester, pretože dva dni pred ním k 

nám  prišla  kamarátka a o deň neskôr 

spolužiačka. Posledný deň sme spoločne strávili 

na našej chalupe. Otcovia varili vonku guláš a my 

sme sa šantili vo vnútri. Večer sme išli k susedom 

na oslavu, až do polnoci, potom sa spustil 

ohňostroj. Išli sme spať až o jednej ráno. Na 

druhý deň sme sa rozlúčili a my sme ostali na 

chalupe.  

  

Elia Salnerová: Krátko po Vianociach, ktoré sme 

slávili netradične na chate, sme s mojou 

najbližšou rodinou a kamarátmi išli na lyžovačku. 

Išli sme do Slovinska a odtiaľ aj do Talianska, 

lebo to bolo blízko. Lyžovanie bolo zábavné, zo 

začiatku som chodila iba na modré trasy, ale 

potom už aj na červené. Keď sme sa nasťahovali 

do chaty, myslela som si, že budem mať celé 

horné poschodie pre seba. Lenže potom hore 

prišla aj druhá rodina, naši známi. 
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ROZHOVOR SO KSENIOU   
 
ROZHOVOR SO KSENIOU SAVINOVOU - učiteľkou anglického jazyka 
 

Aký typ hudby obľubuješ? 

Obľubujem klasickú hudbu, ale aj rôzne iné typy 

hudby. 
 

Máš nejaké domáce zviera? 

Áno, mám psa, labradora. Je to fenka a je čiernej 

farby. Volá sa Indi. 
 

Aké je tvoje najobľúbenejšie jedlo? 

Chutí mi boršč. Boršč je ukrajinské tradičné jedlo. 

Ale zo slovenských jedál mi chutia bryndzové 

halušky. 
 

Z akého mesta si? 

Som z Kyjeva. Kyjev je hlavné mesto Ukrajiny. 

 

 

 

Učila si už niekde inde 

anglický jazyk? 

Áno, učila som už anglický 

jazyk v inej škole a aj na 

univerzite v Ukrajine.  
 

Kedy si prišla na Slovensko? 

Sem na Slovensko som prišla 

na jar v roku 2022. 
 

Páči sa ti na Slovensku? 

Veľmi sa  mi tu páči. Slovensko je krásna krajina s 

veľmi milými ľuďmi. 
 

Uskutočnili a preložili z ruštiny:  

Boris Floyd Fischer, Zoja Majzlan, 4. Elfs
 

 

ROZHOVOR S ADAMOM   
 
ROZHOVOR S ADAMOM VARGOM – učiteľom anglického jazyka  
 

Oliver: Čo robíš vo svojom voľnom čase? 

Adam: Vo svojom voľnom čase sa venujem najmä 

florbalu, hrám totiž aktívne florbal, preto mám veľa 

tréningov. Rád trávim čas aj pri dobrej knižke, s 

kamarátmi a priateľkou. 

 

Felix: Prečo si sa rozhodol učiť práve angličtinu?  

Adam: Angličtina ma bavila už aj na základnej a 

strednej škole. Myslím, že angličtina je veľmi dobrý 

a rozšírený jazyk, takže je dôležité sa ju učiť 

poriadne. Mňa vždy angličtina veľmi bavila a 

chcem toto, preto odovzdať aj ďalej. 

 

Oliver: Ako ťa baví učiť na tejto škole?  

Adam: Mňa učenie veľmi baví. Budúci rok ostanem 

učiť  na tejto škole už nastálo, a to nielen vás, ale aj 

ostatné triedy. Veľmi ma to baví a rád sem chodím.  

 

Felix: Keď si bol malý, tak čím si chcel byť?  

Adam: Wau, tak nad tým som nikdy nerozmýšľal, 

ale tuším som chcel byť doktor, a teda pracovať s 

ľuďmi, ale asi počas strednej školy som sa rozhodol, 

že budem učiteľ. 

 

Felix: Zaujímajú ťa ešte 

aj nejaké iné aktivity?  

Adam: Ako som už 

spomínal, trénujem deti 

florbal, rád si pozriem dobrý film alebo seriál, 

prečítam dobrú knižku. 

 

Oliver: Koľko máš rokov? 

Adam: Mám 24 rokov. 

 

Oliver: Akú školu si vyštudoval alebo ešte 

študuješ?  

Adam: Som piatak na vysokej škole, na 

Prírodovedeckej fakulte Univerzity Komenského a 

študujem odbor Geografia, angličtina a učiteľstvo. 

 

Felix: Ovládaš aj nejaké iné jazyky ako angličtinu?  

Adam: Na základnej a strednej škole som sa učil aj 

nemčinu, ale veľmi si z nej už nepamätám 😊, viac 

som sa vždy venoval angličtine. Ale jedlo alebo 

vodu by som si vedel vypýtať aj v nemčine. 

Felix a Oliver: Ďakujeme za super rozhovor. 

Adam: Aj ja. 

                                                                                                 Felix Evanson a Oliver Marčok, 4. Elfs 


